



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту гибели местных жителей в результате перестрелки

13 апреля 2011 года в 18 часов 30 минут возле кафе «Уллучай», расположенного по федеральной трассе «Кавказ» недалеко от селения Джемикент Дербентского района, возник скандал между 2 семьями местных жителей. С обеих сторон в конфликте, причиной которого стали ранее сложившиеся неприязненные отношения, участвовало, по предварительным данным, не менее 10 человек. В результате последовавшей перестрелки было убито 3 и ранено 5 участников конфликта. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия), ч.2 ст.105, ч.3 ст.30 ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц и покушение на убийство). В ходе осмотра места происшествия обнаружено и изъято 15 гильз от патронов калибра 9 мм., 3 гильзы от патронов 20 калибра, предположительно выпущенных из гладкоствольного ружья. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно- розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554239>